
平成３０年度：第１１回 西蒲区自治協議会 会議速報 

（平成３１年２月２８日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：平成３１年２月２５日（月） 午後２時３０分～午後３時３０分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○出席者 

・委 員 

若林委員 川島委員 五十嵐(哲)委員 黒川委員 長井委員 山下委員 河村委員 

小林委員 乙山委員 真島委員 竹内委員 畠山委員 佐藤委員 穂苅委員 永塚委員 

金井委員 赤塚委員 土田委員 五十嵐(杉)委員 塩澤委員 若杉委員 河合委員  

田辺委員   

以上２３名  

（欠席：小出委員 礒野委員 秋本委員 槇田委員 相馬委員 中原委員） 

・事務局 

副区長(地域総務課長) 区副参事 区民生活課長 健康福祉課長 産業観光課長補佐  

建設課長 岩室出張所長 西川出張所長 潟東出張所長 中之口出張所長  

西蒲区教育支援センター所長 防災課長 同課職員１名 危機対策課主査 

地域総務課係長２名 同課職員３名 

  ・傍聴者 １名（うち報道１名） 

◆次 第 

１．開会 

２．各部会の状況報告

３．議事

 （１）次期西蒲区自治協議会委員について

 ４．報告

 （１）新潟市総合ハザードマップについて

 （２）路線バス運行事業者の変更について

５．その他（地域の課題・情報など） 

６．閉会 

◆審議内容

議事（１）次期西蒲区自治協議会委員について 

 ○次期西蒲区自治協議会委員の推薦に関する委員推薦会議の審議結果について、委員推薦会 

議座長から説明がありました。 

   ・取得されたＧＡＰ認証の種類について、質問がありました。 

  ○協議の結果、異議なく了承されました。 

報告（１）新潟市総合ハザードマップについて 

 ○新潟市総合ハザードマップの概要及びその区内全戸配布について、事務局から説明があり 



ました。 

  ・総合ハザードマップの活用や周知について、意見がありました。 

  ・日本海側で大地震が発生した場合の新川への津波に関する懸念について、意見がありま 

した。 

   ・液状化現象に関するハザードマップの必要性について、意見がありました。 

  ・新川河口排水機の耐久性について、質問・意見がありました。 

  ・横田切れが発生した際の降水量について、質問がありました。  

・洪水ハザードマップの浸水想定の基準について、意見がありました。 

  ・緊急告知ＦＭラジオ購入補助制度について、意見がありました。 

報告（２）路線バス運行事業者の変更について 

 ○路線バス運行事業者の変更について、事務局から説明がありました。 

 その他（地域の課題・情報など） 

  ◇西蒲区自治協議会通信「じちきょう」について 

   ○西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第１０号の概要について、河村広報部会長から説 

明がありました。 

◇委員と市長との懇談会について 

   ○次回の会議前に開催が予定されている委員と市長との懇談会について、長井会長から説 

明がありました。 

◇西蒲区感謝の集いについて 

○３月９日（土）に開催される西蒲区感謝の集いへの出席について、長井会長から説明が

ありました。 

◆会議資料 

資料１：第７期西蒲区自治協議会（H31.4.1～H33.3.31）：委員候補者名簿（案） 

資料２：新潟市総合ハザードマップ全戸配布について 

資料３：路線バスの運行事業者が代わります 

◆次回開催 

○日時：平成３１年３月２５日（月）午後から 

○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


